

за гуманизм
и демократию!

Лисаковская Новь

Газета издается с 1 марта 1969 года

Суббота, 18 января 1992 года

№ 5 [2949]

Цена 51 коп. Для подписчиков — 15 коп. [Для ветеранов, инвалидов многодетных семей — 13 коп.]

Обращение Президента Н.А. Назарбаева к народу Казахстана

Дорогие сограждане!

Прошло всего несколько дней после либерализации цен, но они уже поставили многих людей в крайне тяжелое положение. Вы хорошо знаете, что мы пошли на эту меру вынужденно, вслед за Россией и другими республиками. Иначе наша промышленка, в первую очередь, продовольствие и товары народного потребления, в основном порядком скапалась бы на севере других регионов бывшего Союза ССР и экономика Казахстана понесла бы невосполнимые потери.

Хочу еще раз подчеркнуть: альтернативы рынку не существует. Процесс роста цен, независимо от нашего желания, ужо шел в прошлом году. На нем, как известно, начались «теневые», другие спекулятивные элементы. И этому надо было положить конец.

Тем не менее мы обращались с предложением к руководству России и других республик отложить либерализацию цен до 1 июля 1992 года, считая выбранный для нас момент крайне неподходящим. Нельзя было идти на такую

результату было бы легче.

Мало того, ожидание свободных цен катаклизмически затормозило заключение хозяйственных договоров. Сейчас же, в условиях шоковой терапии, предприятия отказываются брать друг у друга продукцию, считая цены партнеров непривлекательными.

Но, к сожалению наши доводы не нашли понимания.

Мне уже приходилось неоднократно говорить о том, что переход к рынку сопряжен с серьезными трудностями и испытаниями. И жизнь доказывает это.

Скакок цен вслед за их либерализацией, оказался не по плечу многим простым людям в нашей республике. Население, и прежде всего малообеспеченным слоям, по существу оказалось отброшенным за черту бедности.

Поэтому, используя данную мне народом власть, я принял решение о замораживании цен на все виды хлеба, молока и молочных продуктов, за исключением сливочного масла и твердых сыров, на уровне, который не может превышать более чем в 3 раза преж-

делаю этот шаг в надежде, что вместе с повышением заработной платы, увеличением пенсий, пособий и стипендий он позволит всем вам, гражданам Казахстана, пережить первый, самый тяжелый этап перехода к свободным ценам.

При этом считаю необходимым в самые короткие сроки передать не менее 10 процентов торговых площадей в городах совхозам, колхозам и перерабатывающим предприятиям. В результате появится возможность заметно интенсифицировать торговлю продуктами питания.

Одновременно обращаюсь к труженикам села, руководителям и специалистам хозяйств и предприятий агропромышленного комплекса с призывом продавать продукцию горожанам по возможно низким, социально щадящим ценам и тем самым оказать им практическую поддержку в столь трудное время.

Надо признать со всей определенностью: власти на местах не обеспечили своевременную реализацию решения о повышении

бесплатных обедов и реализации товаров по социально низким ценам конкретным бедствующим гражданам, равно как и многое другое.

Все это показывает, что любые принятые на верху решения не принесут облегчения народу, если местные власти останутся пассивными, безынициативными и недееспособными, позволят утопить добрые намерения в болоте равнодушия, бюрократизма и волокиты. Вот почему нужен жесткий спрос за их реализацию на всех уровнях власти, сверху вниз по всей вертикали.

Руководствуясь интересами населения, в категорически требую от руководителей местных Советов, их исполнительных органов и ответственных должностных лиц, руководителей предприятий и организаций принятия исчерпывающих мер по практической реализации ранее принятых мной Указов и постановлений по дополнительной социальной поддержке населения и защите потребительского рынка республики, опубликованных в печати в декабре прош-

обходимых механизмов для обеспечения научно-исследовательской реализации моих решений.

Я не раз говорил, в том числе и во время предвыборных встреч с избирателями, и хотел бы еще раз подчеркнуть, что выход из этого сложного положения, в котором мы все оказались не по своей воле, и для населения, и для производителей не в том, чтобы угрозой или проведением забастовок добиваться повышения заработной платы, компенсации любого удешевления либо беспредельно задирать цены на продукцию. Итогом этого может быть только новый виток инфляции, от которого будет еще хуже и потребителям, и производителям. Выход тут только один — больше и лучше трудиться, чтобы постоянно и последовательно повышать народное благосостояние.

В связи с этим хотел бы обратиться к профсоюзам и другим общественным объединениям трудающимся с предложением направить всю свою энергию на консо-

лидацию казахстанцев во имя совершение производства, увеличения его объемов и масштабов. Ведь любая его основа должна быть по экономике и уровню жизни людей, порождает хаос и может похоронить все наши надежды, связанные с внедрением рыночной экономики. Наше единственный спасение — во взаимной сдержанности, терпении и кропотливом труде.

Убежден, что казахстанцы сумеют сохранить самообладание, не растеряться, столкнувшись с нынешними трудностями. Напротив, мобилизовав все свои потенциальные силы, энергию и волю, постоянно наращивая объемы выпуска промышленной и сельскохозяйственной продукции, собственным трудом выведут республику из нынешнего кризисного состояния.

Дорогие сограждане!

Каждый из нас вступил в очень напряженную и сложную пору жизни. Решившись на формиро-

меру в условиях зимы да еще по-
сле недорогого года, при остро-
й низкотемпературной погоде и
тотальном дефиците ясного и яс-
ного.

В летнюю пору — другой де-
ло: появились бы первые плоды
нового урожая, заработали хо-
зяйственные договоры, межпра-
вительственные соглашения. И на-

кие цены, действовавшие до же-
либерализации. Поэтому что дан-
ное решение тяжело скажется на
нашей экономике и бюджетах, и,
возможно, оно будет реализовано
лишь ценой резкого сокраще-
ния или даже пропадания
некоторых расходов. Но иного вы-
хода нет. Я сознательно и твердо

с 15 декабря на 90 процентов зар-
платы в бюджетных учреждени-
ях. Не сделаны также конкретные
шаги по организации денежной и
натуральной помощи предприятиям
малообеспеченным работникам
и ветеранам, развертыванию
сети благотворительных столовых
и магазинов для налаживания

лога. Предупреждаю, что в
противном случае любые должностные
лица будут привлекаться к строгой
административной и уголовной
ответственности за пре-
ступную бездеятельность в тяже-
лую для народа время.

Дано также поручение Кабине-
ту Министров предусмотреть не-

вание социально-рыночного хозяй-
ства, без которого нам не войти
в сообщество процветающих стран,
мы вынуждены пережить этот
этап. Как ваш Президент, я сде-
лаю все, что в моих силах и воз-
можностях, чтобы облегчить на-
роду бремя и тяготы переходного
периода.

Сегодня, когда нет централизованных дотаций на содержание социальной сферы, с очередным повышением цен резко обострилась и «детсадовая» проблема, особенно для таких предприятий, которые содержат детских садов больше, чем это необходимо для них. В силу сложившихся обстоятельств у нас в городе — это Лисаковской ГОК и трест «Лисаковскрудстстрой». Предлагаем вашему вниманию мнение специалистов по этому вопросу, а также людей, которых данная проблема непосредственно касает-
ся — родителей.

А. Я. Ильинский, заместитель председателя исполнкома по инвестиционным вопросам:

Мы вступили в сферу таких экономических отношений, когда каждый должен платить за те блага, которые мы имеем. В принципе и раньше делалось это, но только для нас это было обезличено. В результате создавалась иллюзия, что все нам предоставлено государство. В настоящее время каждое предприятие стало считать свои доходы и расходы, в том числе и на содержание детских садов. Уже первичный анализ расчетов, представленных трестом «Лисаковскрудстстрой», показывает, что его всей прибыли хватит только на содержание четвертой их части.

Не лучше положение и у Лисаковского ГОКа.

Итак, рассмотрим источники финансирования в данном случае.

Первый мы уже назвали. Это прибыль предприятий, имеющих на своем балансе детские сады.

Второй — это компенсация расходов из своей прибыли предприятиями, дети работников которых посещают государственные и трестовые сады. И, нужно сказать, что уже заключен ряд подобных договоров.

И третий — это компенсация расходов на посещение садов детьми работников гос-

бюджетных организаций.

На мой взгляд, она должна производиться за счет средств местного областного бюджета. Но, к сожалению, в основе формирования бюджета лежит

садов.

Л. Г. Лескова, заведующая горфинотделом исполнкома:

Действительно, эту проблему сегодня необходимо решать и немедленно, так как угроза закрытия части детских садов под различными предлогами реальная. Лисаковскому ГОКу и тресту «Лисаковскрудстстрой» не по силам такая ноша.

Льготное налогообложение не решает проблемы, так как только 35 процентов прибыли, направленной на содержание

тических невозможно.

Н. А. Боровских, директор городского узла связи:

Считаю, что Лисаковский ГОК и трест «Лисаковскрудстстрой» не должны в одиночку нести все расходы по содержанию детей, в том числе и наших, в детских дошкольных учреждениях. Платить за детей, и тем самым защитить социально свою трудящихся должно каждое предприятие. Поэтому мы и подписали договор. Но с другой стороны это не должно превращаться в

месяц. (К примеру, зарплата плюс плата у наших работников пока остается 450). Чтобы выплатить эту сумму за 50 наших детей, нам необходимо еще в три раза увеличить стоимость наших услуг. Вот такой замкнутый круг. Поэтому считаю, что исполнку необходимо тщательно проверить эти калькуляции.

Сегодня появился в связи с этой проблемой и такой негативный момент, что во мне стали обращаться работники с вопросом о том, почему за детские сады должен платить весь коллектив из общих фондов. И по какому праву? Приходится разъяснять и это.

Мать двоих детей:

Бот решила написать нам письмо, потому что не знаю, как выйти из этого положения.

Сейчас очень трудное время: многое не хватает, многое нет, рост цен, очереди. И вот снова проблема: я работаю в кооперативе, муж — в малом предприятии. Детский сад, в который ходят мои дети (у меня две дочки), относится к тресту «Лисаковскрудстстрой». С нового года садик забирают, так как мы не работники треста. Кооператив оплачивает садик по 900 рублей в месяц за двоих детей отказывается. Ответьте, какой выход?

выяснение всех соков с «чу-
нинами».

На мой взгляд, цифра завышена. Об этом сумме по предоставленной ранее трестом калькуляцией. Например, включенные в нее командировочные расходы по ДДУ составляют 10000 рублей. Должен сказать, что даже наше предприятие на тот момент не имело возможности тратить такие суммы, хотя у нас поездки наверняка больше.

А сегодня нам сообщили, что содержание одного ребенка в детском саду будет обходиться порядка 900 рублей в

Пока таких писем в нашей почте было всего два. Но если будет затягиваться решение проблемы детских садов, то их, наверняка, станет гораздо больше. Хотелось бы напомнить руководителям предприятий всех форм собственности, что отмахнуться от этой проблемы не удастся, так как у нас широко распространен женский труд. Кроме того, это может привести и к оттоку квалифицированных кадров, особенно из альтернативной сферы производств. Такова реальность наших дней.

О. БАРАНОВА.

В прошлом году в арендном опыте - экспериментальном предприниматели «Металлист» смеялись директор. Возглавляет его теперь молодой, энергичный человек — Василий Николаевич Петров.

Как он начал работу, как закончил предпринимателей год, какие планы на будущее! С такими вопросами обратился наш корреспондент к В. Н. Петрову.

Корр. Мы знаем, что ваш арендное предприниматели «Металлист» поработал два года. Кто-то был, как закончил 1991 год?

В. П. Собственно я работал в городе, слышал о РМЗ — предприниматели как предприниматели. Пришел сюда и убедился — это же золотое дно. Отремонтированное производство, нормальное оборудование, люди, в основном, опытные, знающие, с творческой жизнью и жаждой работать. Выигрышно и то, что завод на 80 процентов работает на материалах заказчика. Думаю, понятно, как это выгодно в нынешних условиях, когда большинство предприятий разбогачено именно этим — поиском сырья, материалов.

Хочу отметить, что много сделал для завода в свое время бывший директор В. Г. Коваленко. Минкрономат, социальная защищенность — все это плоды его деятельности. Кстати, и появление «Вектора», потом «Триады», открытие на территории завода своего магазина — заслуга В. Г. Коваленко.

Корр. И тем не менее, как можно было слышать от

рабочих, последнее время коллектива лихорадило. С чем это было связано?

В. П. Самое главное, как я понял, виноваты были наши заказчики. Недопоставка сырья, невыполнение своих обязательств в этой части создавали «Металлисту» трудные условия. Нет металла, нет других материалов — стоим.



В новом году мы ошибку учили. Составлены новые договоры, где в пункте о поставках записали: при условии невыполнения заказчиком своих обязательств, все убытки «Металлиста» будут списаны на счет заказчика. Покрахтели, посопротивились, но пришли наше условие, подписали. Очень надеюсь, что это поможет нам наладить ритмичность производства.

Корр. Но в целом прошлый год предприниматели ведь закончило неплохо?

В. П. Да. Мы имели за 1991 год 380 тысяч рублей чистой прибыли. За счет этого были выплачены премии, появилась возможность повысить заработную плату. Уже в прошлом году рабочие получали от 800 до 1000 рублей

в месяц.

Стабильное, за счет договоров с совхозами, снабжение продуктами питания тоже играет немаловажную роль. В этом году мы планируем приобрести холодильники для хранения мяса и другой скоропортящейся продукции, проработаем вопрос о том, чтобы нас снабжали также молоком

о ввозе и вывозе продукции из Казахстана, другая государства — членов нашего союза. И сразу же он ударил по нам. Стоит уже загруженный вагон с монолитной опалубкой для Новосибирска (по договору) — пока не оформлен в Алма-Ате лицензию на вывоз, вагон не выпускают с территории Казахстана. А все

(а предварительные переговоры у меня были) с предложением, естественно, попросил соответствующее свидетельство, что я скажу? Что мне надо то-то и то-то оформить? Они ведь и так-то не очень верят, а тут вообще склоняют какой же вы надежный партнер?

Корр. А как Вам видится эти внешнеэкономические связи?

В. П. Я был в Москве, встречался с представителями фирм Германии, Италии, Кореи, других государств. Задумка такая — мы могли бы производить у себя на заводе по договору сборку таких товаров, как холодильники, микроволновые печи, пылесосы, стиральные машины. При совместном решении перспективы большие, и, в первую очередь, насыщение города этими товарами, причем, соответствующими лучшим зарубежным образцам. Но пока все это весьма проблематично.

Корр. Какие у Вас еще планы на будущее?

В. П. Год только начался, и говорить о чем-то определенном пока трудно. Как Вы знаете, основная наша продукция — опалубка для монолитного домостроения. Проект, по которому мы работали ранее, достаточно несовершенен, недоработан. С этого года мы используем новый, вильнюсский вариант.

Есть задумка открыть цех по изготовлению гнутых профилей — мне кажется, очень перспективное дело. Но об этом чи буду распространяться, пока не появится что-то определенное.

ВЫХОД НА ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКИЕ СВЯЗИ. ПОЧЕМУ БЫ НЕТ?

и сметаной.

Свою роль сыграл и «Триада», с которой мы также заключили договор на новый год. По нему 25 процентов «Металлиста» будет иметь от прибыли малого предприятия (это порядка 1 млн. руб. в год) и 25 процентов — от сверхплановой продукции, т. е. тракторами, пакетами.

Корр. Василий Николаевич, я смотрю, Вы полны оптимизма во взглядах на будущее. И что — Вам не приходилось еще сталкиваться с препонами, несовершенством законодательства, путаницей, которые там мешают работе любого сегодняшнего предприятия?

В. П. Ну, как же. Без этого, наверное, сегодня ни один руководитель не живет. Например, как известно, вышел Указ

убыткам за простой автомата — на наш счет. Как Вы считаете, это правильно?

Или второе. Есть у нас задумка выйти на внешнеэкономические связи. И вновь — проблемы. Для заключения договоров с инвесторами нужно регистрационное свидетельство из Алма-Аты. А чтобы получить его, нужно разрешение горисполкома на заключение таких договоров нашим предпринимателям. Горисполком отвечает — у вас в Уставе арендного предприятия этого не оговорено. Принимайте новый Устав, мы его утвердим на исполнкоме, потом получите разрешение. Понимаете, как спать закрутиться бирюкратическая машина! Ну, а если, предположим, ко мне сейчас обратится некая-нибудь фирма

второй год приходит к нам различные комиссии. Но в их составе постоянно есть представители индивидуально-комунального отдела Лисаковского горно-обогатительного комбината, на балансе которого находится и наш дом. Приходят посмотреть на мокрые стены нашей квартиры. Да, видите, глазами своим не верят, что жить в такой квартире просто нельзя. Составляют акты, в которых четко отравляют, что влажность выше нормы. Но дело с места не денется,

топило квартиру. Вторую зиму она стоит сырья, покидают углы. Дети, в их у меня двое, часто болеют. Врагу и то не покажешь такой житухи. Все это и заставило взяться за письмо к вам, чтобы рассказать о невыполнении своих

прав, в этом деле. В тот же день М. А. Крылова, домоупра, вновь побывала в этой квартире. Здесь она воочию увидела в правоте нашего автора. На вопрос о том, как помочь этой семье, она ответила: «Квартиру можно отремонтировать только летом, так как нужно открыть все окна и просушить ее как следует в течение нескольких дней. Семью Богдановых нужно переселить временно в другую квартиру, пока эта будет ремонтироваться».

ВРАГУ НЕ ПОЖЕЛАЕШЬ

Причина сырости в другом.

служебных обязанностей долж-

И ПРЯНИКОВ НЕ ЗАХОЧЕШЬ

По инициативе и ходатайству общества инвалидов каждого его члену в Новом году впервые выделили по одному килограмму пряников.

Но чтобы получить их, инвалиду нужно сначала было сходить за талоном в общество,

18.01.
1992

«ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ»

ибо высказываются различные предположения и версии о причинах этого. От смехотворных, что редко открываем форточки, до основательных: квартира промерзает.

Есть в народе такая грустная поговорка, что спасение

В сентябре 1990 года у нас проводился ремонт кровли работниками ЖКО. Сняв плиты и нарушив покрытие, они временно приостановили свою работу, так как началисьливневые дожди. Вот у нас и за-

ностными лицами, об их разнодумиях.

В. БОГДАНОВ.

Получив такое письмо, теперь уже мы обратились к начальнику ЖКО ЛГОКа Н. И. Половникову, попросили разобраться, и как можно скро-

Надеемся, что, наконец, будет поставлена точка в многочисленных хождениях Богдановых по различным инстанциям и сделаны соответствующие выводы, чтобы уже другому жильцу не счищивать ботинки на проторченных тропах.

О. БАРАНОВА.

ПОКА—ОДНИ ТРУДНОСТИ

О малом предприятии «Сигма», созданном на базе завода химволокна, наша газета уже писала. Недавно мы вновь побывали здесь — в первых числах января «Сигма» приступила к изготовлению первой в этом году партии гобеленовой ткани.

Много проблем у малого предприятия, и первая из них — условия работы, сырье. Вот что рассказывает главный инженер В. Н. Толегин:

— «Сигма» просуществовала практически год. С сентября было запущено оборудование, выпущено 30 тысяч погонных метров гобеленовой ткани.

Я должен сказать, что, в

принципе, основная заслуга по созданию нашего малого предприятия принадлежит директору химзавода Н. А. Желтакову. Именно он провел большую организационную работу, помогает нам и сейчас. В задумках — обеспечить город гобеленовой тканью. Тем более, что в проекте предусматривалось изготовление заводом волокна с лавсаном, которое мы могли бы использовать.

Но однако у нас пока — одни трудности. Первое — нет сырья. Наши учредители (а это, помимо Лисаковского завода — Кустанайский камвольно-суконный комбинат и Серпуховский завод химволокна) не тороп-

ляются помогать. И если Кустанайский комбинат еще снабжает сырьем, то с Серпуховского завода — постоянно недоставки.

Второе — помещения, которое мы арендует у Лисаковского завода химволокна. Практически оно еще не принято в эксплуатацию, а это значит — нет водоснабжения, канализации, электроэнергии — по временной схеме, не доведены отделочные работы.

Так что сами понимаете — в таких условиях работать достаточно трудно.

И тем не менее малое предприятие действует. Ритмичный

шум машин в цехе, разноцветная пряжа, из которой постепенно складывается сложный рисунок гобелена, деловито сущущие рабочие — все вселяет надежду, что производство уже не остановить, предприятие «Сигма» действует, дает продукцию. Возможности имеющегося оборудования позволяют производить 1 млн. метров гобелена в год. И коллективу, который составляет в «Сигме» практически одна молодежь, это по силам. Лишь бы было сырье.

На снимках: молодая ткачиха Лиля Циммерман; мастер Татьяна Лукина демонстрирует продукцию «Сигмы».



которое находится в третьем микрорайоне, потом в днестровский магазин в первом микрорайоне. Короче говоря, если живешь в четвертом, пятом микрорайонах надо обойти территорию города. Причем, в магазинах пришлось наведаться не один раз, так как приники туда зашли не сразу. Задпророму человеку и то не так просто пройти такой путь по обледеневшим тротуарам.

Вот и получилось, что добровое дело, и только потому что не продуманы были организационные мелочи, превратилось для инвалидов в многочисленные хождения. В обществе 45 человек инвалида, инвалид нельзя было развезти эти приники или хотя бы галоны по домам!

А. ГНЕТУЛЕНКО.

СПИЛИЛИ
НАШУ
ЕЛОЧКУ
ПОД САМЫЙ
КОРЕШОК

Мы живем в Лисаковске с 1969 года. Как и многие горожане, имели свой сайдинг-город, все свободное летнее время проводили там. В 1976 году нам привезли с Севера две маленькие ели. За зимы мы ухаживали 15 лет. Они стали стройными и красивыми, не нарадовались. Но наша радость кончилась в канун нынешнего Нового года. Одну веточку сломали. Остались на снегу следы трактора и чуть ли не медведиц лап. Жалею этому «медведицам» счастья, как и его детям, жене, близким, друзьям. Только пусть не забудут спросить его, где он такую веточку взял: ведь похожих нет в продаже.

Ф. КУЗНЕЦОВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК 20

Первая программа. До 14.10 — Профилактические работы. 14.15 — Телеминист. 15.00 — Новости. 15.20 — Концерт. 15.30 — «Симплекс Марни» Х.Ф. 17.00 — Путешествие в страну сказок и приключений. Киноконцерт. Выпуск 1-я. 18.00 — Новос-

ти. 18.20 — «Полмиллиарда... на катастрофе!». Передача 2-я. 18.35 — Футбольное обозрение. 19.25 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 1-я серия. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!» 21.00 — Новости. 21.30 — Спортивный вечер. 22.45 — Авторское телеви-

дение. 01.20 — Музыка на все времена.

Вторая программа. 16.35 — «Свежий ветер...» 17.45 — Т.ИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — Граны. 19.10 — Лицом к России. 19.25 — Воспоминание о лете. 20.05 — Досуг.

20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Док. фильм. 21.35 — Прошу слова. 22.00 — Вести. 22.20 — Спортивное телеобозрение. 22.30 — Петров колесо.

Республиканская программа. На каз. и рус. язы-

ках: 7.00 — 16.00 — Профилактические работы. 17.00 — Показывает «Казахтелефильм». «Столица». 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. 18.00 — 19.00 — Кустанай. «Тоболы тынысы», «Новости». 19.00 — Актуальная камера. 19.15 — Костюм

для Фатимы. 20.00 — Казахстан. На каз. языке: 20.00 — Казахстан. 20.40 — Тиршлик. 21.25 — Пресс-конференция с участием председателя Верховного Совета Республики Казахстан Абдильдином. 22.25 — Хоккей с мячом.

ВТОРНИК 21

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.30 — Путешествие в страну сказок и приключений. 9.30 — Второй фольклорный фестиваль. 10.00 — Много голосов — один мир. 10.10 — Футбольные обозрения. 10.40 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 1-я серия. 12.00 — Новости. 12.20 — Ритмическая гимнастика. 12.50 — Док. фильм. 13.40 — Концерт. 14.10 — «Блондина». 14.15 — Биржевые новости. 14.30 — «Вам это нужно?»

14.45 — Торговый ряд. 15.00 — Новости. 15.20 — Это было, было. 15.40 — «Тетя Марусь». Х.Ф. 1-я серия. 16.45 — Мультфильм. 17.00 — Детский музыкальный клуб. 17.40 — С чемпионами. 18.00 — Новости. 18.20 — Док. фильм. 18.30 — Ступени. 19.35 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 2-я серия. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!» 21.00 — Новости. 21.30 — Театр + ТВ. 22.30 — Из Лондона с любовью, или Непутевые замет-

ки. Передача 3-я. 23.05 — Музыка. Спорт. Музыка. 00.30 — Мультфильмы для взрослых. 00.45 — «Приморский бульвар». Х.Ф. 1-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Французский язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Французский язык. 9.35 — Док. фильм. 10.05 — Совершенство года. 10.50 — Фильмы Ю.Подниекса. 12.10 — Петров колесо. 16.00 — Детский час. 17.00 — Простор. 17.30 — Крестьянский вол-

рос. 17.45 — Т.ИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — Ключ к мировому рынку. 18.55 — Криминальные вести. 19.10 — Капитал. 20.05 — Досуг. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Новый Гигантон. 22.00 — Вести. 22.20 — Астрологический прогноз на завтра. 22.25 — Фильмы Ю.Подниекса. 23.20 — Зимние грезы на большой Никитской. 23.50 — Великолепная семерка.

Республиканская программа.

На каз. и рус. языках: 8.00 — «Казахтелефильм» (каз.). 8.30 — Мультфильмы. 9.00 — Казахстан. аппарат багдарламасы. 9.40 — «Прыжок». Х.Ф. (каз.). 11.00 — Айна. 11.30 — «Труф фальдино из Бергамо». Х.Ф. 1-я серия. 12.35 — Родничок. На каз. языке: 17.00 — Фильм-концерт. 17.15 — Ассисий полиметава комбинации. 17.30 — Новости. 18.00 — Алматы теледидары. 18.00 — 19.00 — Кустанай. «Тоболы тынысы», «Новости». 19.00 — Актуальная камера. 19.15 — Ел иши-онер көннүші. 20.00 — Казахстан. На рус. языке:

20.20 — Казахстан. 20.40 — Алуа. 21.10 — Мы. 22.15 — Экран зарубежного фильма.

КИК: В перерыве — «Спасатели в Австралии». Мультфильм. По окончании республиканской программы — «Возвращение в Эдем». 5-я серия.

СРЕДА 22

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.30 — Музыкальный клуб. 9.10 — С чемпионами. 9.30 — Док. фильм. 9.50 — Театр + ТВ. 10.50 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 2-я серия. 12.00 — Новости. 12.20 — Док. фильм. 12.40 — По ту сторону рампы. 13.25 — Концерт. 13.55 — Блондина. 14.00 — Как добиться успеха. Передача 3-я. 14.15 — Теле-

минист. 15.00 — Новости. 15.25 — О спорте и не только. Махмуд Эсамбаев. 15.45 — «Тетя Марусь». Х.Ф. 2-я серия. 16.50 — Мультфильм. 18.00 — Новости. 18.20 — Фильм-концерт. 18.45 — По законам рынка. 19.25 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 3-я серия. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!» 21.00 — Новости. 21.30 — Кинопанорама.

ма. 22.45 — Е.Шифрин. 00.15 — Мультфильм для взрослых. 00.25 — «Приморский бульвар». Х.Ф. 2-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Немецкий язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Немецкий язык. 9.35 — Детский час. 10.35 — Док. фильм. 11.45 — «Дракон». Кукольный спектакль. 16.00 — Росголос Платт. 17.05 — Мульти-

фильм. 17.15 — Программа 03. 17.45 — Т.ИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — Дальний Восток. 19.10 — Парламентский вестник. 19.25 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Спортивные пары. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Джазклуб. 22.00 — Вести. 22.20 — Астрологический прогноз на завтра.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Казахтелефильм» (каз.). 8.20 — Мультфильм. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Пять минут страха». Х.Ф. (каз.). 11.05 — Туган жер аудиодири. 12.25 — «Труф фальдино из Бергамо». Х.Ф. 2-я серия. На рус. языке: 17.05 — Личность. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атин-

ское ТВ. 18.00 — 19.00 — Кустанай. 19.15 — Двери мира открывают песни. 20.00 — Казахстан. На каз. языке: 20.20 — Казахстан. 20.40 — Салом. Музыкальный забор. 21.20 — «Слуги». Х.Ф. 1-я серия.

КИК: В перерыве — «Робомэн». Х.Ф. По окончании республиканской программы — «Возвращение в Эдем». 6-я серия.

ЧЕТВЕРГ 23

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.35 — Путешествие в страну сказок и приключений. 9.25 — Кинопанорама. 10.10 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 3-я серия. 12.00 — «До 16 и старше». 19.20 —

прибывает на второй путь». Х.Ф. 1-я серия. 16.55 — Концерт. 17.10 — Путешествие в страну сказок и приключений. 18.00 — Новости. 18.20 — Концерт. 18.35 — «До 16 и старше». 19.20 —

из Лондона с любовью, или Непутевые заметки. Передача 4-я. 23.55 — «Дополнительные прибытия: на второй путь». Х.Ф. 1-я серия. 01.00 — «Утренние звезды» в вечернем эфире.

час. 17.00 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. 18.00 — Вести. 18.20 — Т.ИНКО. 18.35 — Граны. 19.20 — Без ретуши. 20.15 — Досуг. 20.30 — Праздник каждый день. 20.40 — Лицом к Рос-

сии. Европы по фигурному катанию.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Казахтелефильм». 8.20 — Мультфильмы. 9.00 — Казахстан. 9.40 — Президентский час. 22.00 —

Алматы теледидары. 18.00 — 19.00 — Кустанай. 19.15 — Шежире. 20.00 — Казахстан. На рус. языке: 20.20 — Казахстан. 20.50 — Концертный зал ТВ. 21.00 — Президентский час. 22.00 —

7.45 — Человек и закон.
11.25 — В мире животных.
14.10 — «Блокнот». 14.15 — Телевизионист. 15.00 — Новости.
15.20 — Сегодня и тогда.
15.50 — «Дополнительный»

— «Человек со свалкой». Х.Ф. 4-я серия. 20.45 — «Словоночной ночи, малышки!». 21.00 — Новости. 21.30 — В поисках радости. 22.30 — «Кремль-Форум». сообщает. 22.45 —

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Испанский язык. 8.50 — Досуг. 9.35 — Мне посчастливилось... 10.25 — «К-2» представляет. 16.00 — Детский

сми. 21.00 — «Санта-Барбара». 21.30 — Концерт. 22.00 — «Прерия». Х.Ф. На каз. языке: 22.00 — Алты арыс. К.Жандарбеков. 17.40 — Мультфильмы. 17.50 — Но-

— Хонкей с мячом. 22.30 — Все, кроме политики... НИИ: В перерыве «Один дома». Комедия. По окончании «Возвращение в Эден». 7-я серия.

ПЯТНИЦА

24

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.30 — Мультфильмы. 8.55 — «До 16 и старше». 9.35 — В поисках радости. 10.35 — «Человек со свалкой». Х.Ф. 4-я серия. 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников. 13.20 — «В поисках выходит». Х.Ф. 13.45 — «Блокнот». 13.50 — Бридж. 14.15 — Биржевые новости. 14.45 — Бизнес-класс. 15.00 — Новости. 15.20 — Творчество народов мира. 15.50 —

«Дополнительный прибывает на втором пути». Х.Ф. 2-я серия. 17.00 — Мультфильм. 17.30 — «Улыбки». Слив. — танец. 18.00 — Новости. 18.20 — Мультфильм. 18.35 — Человек и закон. 19.15 — «Моя семья и другие животные». Х.Ф. 4-я серия. 19.30 — Поех чудес. 20.45 — «Словоночной ночи, малышки!». 21.00 — Новости. 21.30 — «Власть Соловьевцев». Х.-п. фильм. 23.00 — «ВИДиН» пред-

ставляет. 01.15 — Акторатлии Парник-Триполи-Кейпзэн.

02.15 — «Дополнительный прибывает на втором пути». Х.Ф. 2-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Вечерний деловой людьми. 9.20 — Английский язык. 9.50 — Досуг. 10.05 — Английский язык. 10.35 — Признание. 11.00 — Безрезультат. 11.55 — Пирожное колесо. 13.40 — Лига Джона Ри. 16.00 — С компьютером. 16.30 —

Простор. 17.00 — Параллельные миры. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — Версия. 18.40 — Чемпионат Европы по фигурному катанию.

19.25 — «Ог. за от». 19.55 — Парламентский вестник. 20.10 — Досуг. 20.25 — Праздник каждый день. 20.35 — «Санта-Барбара». Х.Ф. 4-я серия. 21.25 — Ни сессии ВС Российской Федерации. 22.00 — Вести. 22.25 — Чемпионат Ев-

ропы по фигурному катанию. 23.10 — «Искра на вишни». Монологи. 00.15 — Аицяя «Пеликан». Презентация. 00.35 — Русский стиль.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Казахтелесфильм». 8.20 — Мультфильм. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Мечтанный атом». Х.Ф. (каз.). 11.15 — Фильм — концерт (каз.). 11.35 — «Наследники Николи». Х.Ф. 13.00 — Аицяя

байгабыл. На рус. языке: 17.05 — Ждите белых лебедей. 17.25 — Подготовка специалистов для Вооруженных Сил. 17.50 — Новости. 18.00 — «Алма-Атинское ТВ». 18.00 — 19.00 — Кустакия. 19.15 — Звездная панктра. 20.00 — Казахстан. На каз. языке: 20.20 — Казахстан. 20.40 — Казак елн. Саулыгымызыды санктайын. 21.45 — «Снуган». Х.Ф. 2-я серия.

СУББОТА

25

Первая программа. 7.30 — Утро делового человека. 8.30 — «Татьянин день». Теле-фильм. 9.05 — Институт человека. 9.45 — Музыкальная программа. 10.15 — Музикальный инсайд. 10.45 — «Господина удачи». 11.45 — Очевидное-невероятное. 12.25 — Гонг. 13.50 — Мультфильм. 14.00 — Новости. 14.20 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 15.45 — Экологический теле-

фильм. 16.00 — «Любовь с первого взгляда». День первого. 16.40 — «Зазеркалье». Х.Ф. 18.10 — Король. Взгляд без политики. Передача 2-я. 18.40 — «Пицца Майя». 19.05 — «Нежный образ твоих». Спектакль. 20.45 — «Словоночной ночи, малышки!». 21.00 — Новости. 21.30 — «Идентификация женщин». Х.Ф. 23.35 — Чемпионат мира по боксу среди профессиона-

лов. 00.05 — КТВ-1 и канал «Франс интернашональ» предлагают... 01.00 — Европа плюс.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Календарные обряды. 9.00 — Баскетбольное обозрение. 9.30 — Хотя бы верьте... 10.00 — Третий ангел. 10.20 — ТО «Республика» представляет... 11.00 — Плюс одиннадцать. 13.00 —

Владимир Высоцкий. 14.00 — Дом на Чистых прудах.

Центр Рыбкова. 16.00 — М-трест. 16.30 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. 18.00 — Вести. 18.25 — Ни сессии ВС Российской Федерации. 18.55 — Познер и Докатюк. 19.50 — Со своим колокольчиком. 20.10 — Праздник каждый день. 20.20 — «Санта-Барбара».

Х.Ф. 15-я серия. 21.10 — «Потомки». ф. 5-я. 22.00 — Вести. 22.25 — Совершенно секретно. 23.20 — Росмузимпорт.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Балалар эк ширканды. 8.30 — Бам, поклонники индийского кино. «Жаждада местики». Х.Ф. 11.00 — Аицяя. 11.30 — Концерт. На каз. языке: 12.00 — Сажна

санкентарымен нездесү. 13.00 — Алматы телевидидары. 14.00 — Казастанска жылосынагат. 14.35 — Конце г. 14.35 — «Примите Адама». Х.Ф. 17.00 — Муз. передача. 18.00 — Казахстан. 18.20 — «Таңда шаша». На рус. языке: 19.00 — Казахстан. 19.20 — Фестиваль джазовой музыки. 20.45 — Приносование к ветви. 21.30 — Вечерний в-д-салон.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

26

Первая программа. 7.30 — После третьих петухов. 8.00 — Ритмическая гимнастика. 8.30 — Тирек «Спорт-лото». 8.45 — Спорт для всех. 9.15 — «С утра пораньше!». 9.55 — Как тебе служится? 10.35 — Новые имена. 11.25 — Возможна вся... 11.55 — Клуб путешественников. 12.30 — Экология. Общество. Человек. 13.20 — Народные традиции в жизни и на эстраде. 13.55 — Чрезвычайное про-

иславство. 15.00 — Новости. 15.20 — Под знаком ПМ. 16.15 — Югославия. Дорога в никуда. 16.40 — «Любовь с первого взгляда». День второго. 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.00 — Телепоэзия. 18.10 — Уолт Дисней представляет... 19.00 — Новости. 19.15 — Много головсов — один мир. 19.20 — Музыка в эфире. 19.45 — «Бонни и Клайд». Х.Ф. 22.00 — Итоги. 22.45 — Спортивные

новости. 00.00 — Парадиз-коктейль. 00.55 — «Стражи». Х.Ф. Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Трудная судьба с двумя неизвестными. 9.00 — Истоки. 9.50 — Признание в любви. 10.05 — Каной «Бразилия». 10.50 — Аты-баты. 11.20 — «Нынче». Новости региональной жизни. 12.00 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. 13.00 — Российские меценаты. 14.00 —

О.Басилашвили. 14.30 — Светлое и вечное. 14.50 — ТО «Республика» представляет... 15.25 — «Нитки». Муз. фильм. 15.35 — Банк «Восток» представляет... 15.45 — «Враги». Телеспектакль. 17.35 — Парламентский вестник. 18.00 — Вести. 18.20 — Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов. 19.20 — Прошу слова. 19.35 — Рождественская музыка из Кельнского собора. 20.15 —

Праздник каждый день. 20.25 — «Санта-Барбара». Х.Ф. 16-я серия. 21.15 — Лицом к России. 22.00 — Вести. 22.20 — Экзотико.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Кайыры тан. 9.00 — Мультфильмы. 9.30 — Алуа. 10.00 — Спорт алеминде. 10.30 — Кругозор. 11.30 — Фильм-драма (каз.). 12.25 — «Анши баланан» в Уральске. 14.10 — Сүйинбай. Шор-

танбек ман Майымбекова. Мырыши Жамзабек Екебаев. На рус. языке: 15.45 — «Тондышты». 17.00 — «Казахтелесфильм». Корейская кухня. 17.20 — Добрый вечер. Передача на немецком языке. 18.00 — Казахстан. 19.20 — Термины. Кудан термишнегири. 20.20 — «Поклонники». Х.Ф. 1-я и 2-я серии.

ЗИМНИЕ СТАРТЫ

В канун нового года на спортивных площадках города прошло несколько предновогодних соревнований.

В турнире по греко-римской борьбе участвовали более 100 юных борцов из городов Казахстана и России. Успешно выступили воспитанники лисаковского тренера Брыланова Михаила Андреевича.

Призами управления спортивно-оздоровительного комплекса «Лисаковский» были награждены ребята, занявшие первые места в своих весовых категориях: А. Иткяров (23 кг), А. Брыланов (26 кг), В. Рон (46 кг), В. Калинский (62 кг), А. Клец (70 кг), А. Иванов (76 кг).

Вторые места у следующих ребят — Г. Геворкян, Н. Кучинский, Ю. Бычанцев. Третье место занял Ю. Тюрьмин.

В программу предновогодних юношеских соревнований в этот раз впервые была включена гонка с выбыванием. Отменную физическую подготовку продемонстрировал выпускник ДЮСШ Сергей Папертный, выигравший в группе мужчин, на втором месте в этой группе был Юрий Яндулов и на 3-м месте Иван Снатников. Среди старших юношей победу одержал Евгений Данилов, а среди младших юношей — Дима Лавриненко.

В гонке на 5 км, которую участники шли классическим стилем, у мужчин победитель был — Сергей Папертный. А вот со вторым временем дистанцию закончил Сергей Бондарь, не участвовавший в гонке с выбыванием, на 3-м месте Ю. Яндулов. Победитель первого дня соревнований Е. Данилов в этой гонке был вторым, а выиграл Сергей Лавриненко — это у старших юношей. Среди младших юношей вновь победу одержал Дима Лавриненко, на 2-м месте Андрей Карпенко и на 3-м — Алексей Андриянов.

Мужская команда Лисаков-

ОСОБОГО УЛУЧШЕНИЯ НЕ ОЖИДАЕТСЯ

Закончился год — каким он был для работников ГОВД? А, следовательно, и для нас с вами, чего нам ждать от будущего с точки зрения криминологии — об этом беседа нашего корреспондента с начальником городского отдела внутренних дел Н. П. ЧУДНОВЫМ.

Корр.: О том, что наблюдается тенденция к росту преступности, мы уже знаем из постановки рубрики «О2» со общества. Как это выражается в цифрах, что показывает анализ из?

Н. Ч.: За 1991 год рост преступности составляет 23,7 процента, по линии уголовного розыска — 31 процент. И, я бы сказал, тенденция к росту сохраняется.

Корр.: Судя по оперативным сводкам, что мы давали виновно, основной процент составляет кражи!

Н. Ч.: Сложившаяся положение, нестабильность и повышение цен, дефицит товаров — понятно, что все это создает фон для роста именно краж — личного и государственного имущества. Для сравнения такие цифры: в 1990 году было совершено 149 краж, в 1991 — 245. Мы подсчитали, что за прошлый год было покращено личного имущества на 140 тысяч рублей, государственного — на 85 тысяч. Цифры говорят сами за себя.

Хочу добавить, что 40 процентов краж личного имущества совершили свободным доступом, 25 процентов — на дачах. Это, так сказать, для размышления нашим горожанам.

Корр.: Какие меры вы со своей стороны предпринимаете?

Н. Ч.: Во-первых, должен сказать такую цифру — раскрытое преступлений за

1991 год значительно увеличилось. Раскрыто их больше на 17,7 процента, чем в 1990. А это значит, что работники милиции не дремлют.

Кроме того, велись широкая разъяснительная работа в коллективах предприятий. И на большинстве из них предприняты меры по укреплению объектов, складов, служебных кабинетов, гардеробных и т. д.

Неоднократно через газету мы предупреждали горожан

что рост преступлений среди подростков есть, удельный вес их выше, чем по области. Кроме того, у нас нет группировки с явно выраженной антисоциальной направленностью, не зарегистрировано преступлений, совершенных с изощренной жестокостью и т. д.

Корр.: По-видимому, и здесь основное — время!

Н. Ч.: Совершенно верно. Да что там говорят, если только на счету у одного Си-

Корр.: Каково положение дел с платной дружиной?

Н. Ч.: Действует и оказывает добрую нам поддержку. Достаточно сказать, что дружинниками в течение года было доставлено с улиц города 309 нарушителей общественного порядка, задержано 16 нетрезвых водителей, изъято 33 единицы незаконно хранящегося оружия.

В целом после того, как мы опубликовали заметку в газете, почти все предприятия внесли необходимую за ее содержание плату. Сегодня встает другой вопрос — за 10 рублей дружинники не хотят выходить патрулировать. Видимо, придется пересматривать.

Корр.: Какие данные у медвыtrieзвителя?

Н. Ч.: За год доставлено 1251 человека, в 1990 году — 951. Как видите, рост значительный. Связано это с массовым извозом в город спиртного. Кстати, еще одна информация к размышлению — везде, как правило, осуществляют коммерческие организации, в результате — в горожане пьют больше прежнего, и денежки текут не в городской бюджет, а в карманы предпринимателей.

мона в более 20 краж.

Корр.: А не кажется ли Вам, что на этот показатель в какой-то мере влияют проблемы с трудоустройством подростков?

Н. Ч.: Не уверен. Собственно говоря, мы проблем с трудоустройством, так сказать, нашего контингента, т. е. становящихся на учете, прибывающих из мест лишения свободы и т. д., до сих пор не имеем. Хотя, думаю, что в новом году такая проблема может возникнуть. А вот занятость подростков в летнее каникулярное время — здесь существуют определенные трудности.

В заключение я хотел бы дать кратко динамику преступности в сравнении 1990-1991 годы:

	1990 г.	1991 г.
Всего преступлений	368	480
По линии уголовного розыска в том числе:	303	397
убийства с покушениями	6	2
изнасилование с покушением	4	2
тяжкие телесные повреждения	7	5
хулиганство	40	34
краж личного имущества граждан	149	245

Мы останавливали людей — страх за себя! разнодушие?

По факту убийства возбуждено уголовное дело. О том,

для верности преступники насилии еще несколько ударов спортивной гранатой по голове и грабили: снимали шубы,

Позади, навсегда начиняется для нас 1992 год. Вот какие события произошли в первые дни января.



Мусабековым, участковым инспектором, работником патрульно-постовой службы.

А вот наши горожане ока-

ского ЧМ по волейболу «Горняк» принимала в своем спортивном зале гостей — команды из совхоза Покровский и пос. Орджоникидзе. В первом матче встречались гости — победители волейболисты из Орджоникидзе.

В напряженном матче между нашими спортсменами и команды Орджоникидзе по сумме трех сетов, кому быть победителем турнира.

А чтобы выявить победителя, пришлось играть все пять сетов. Со счетом 3:2 победа за лисаковскими волейболистами.

В. АРТЕМЬЕВ,
председатель спортивного комитета.

Поздравляем!

Поздравляем дорогую Раю с днем рождения! Желаем счастья, здоровья, юмора и терпения, без которого сегодня не обойтись.

Л. Т. И. С.

Поздравляю с 35-летием дорогую дочь Кезьминых Любовь Владимировну! Желаю здоровья, долгих лет жизни.

Мама.

Поздравляем с днем рождения дорогую маму и бабушку Гуру Нину Прокофьевну! Желаем здоровья, благополучия.

Муж, дети,孙.

Поздравляем с 60-летним юбилеем жену, маму, бабушку Септу Валентину Григорьевну! Желаем здоровья, счастья, благополучия. Муж, дети,孙.

ЛИШЬ БЫ НЕ МЕНЯ

9 января утром в подъезде дома №217 шестого микрорайона был обнаружен труп молодого человека (1971 года рождения) с признаками насильственной смерти.

Предпринятые меры поиска позволили в короткий срок задержать преступников. Оперативно действовали следственно-оперативная группа, возглавляемая П. А. Волокитиным, работниками отдела уголовного розыска, руководимого Б. К.

зались далеко не на высоте. Как выяснилось, парни избивали длительное время на улицах города, на автобусной остановке, привели его на дискотеку в СПТУ-15 и там продолжили избиение, затем затянули во второй подъезд д. №217, бросили. До 5 часов утра человек еще был жив. И никто ни в городе, ни на остановке, в учреждении не попытался остановить преступление, вызвать инспекцию. Слышали драку жильцы подъезда, видели лежащего в беспамятстве человека и не позвонили в ГОВД, в «скорую помощь». А ведь его, может быть, еще можно было спасти! Что

наконец будет решение народного суда, мы сообщим впоследствии нашим читателям.

ЗАДЕРЖАНЫ ГРАБИТЕЛИ

10 января в вечернее время (с 20 до 21.45 час.) в городе совершено три ограбления. А было это так — к прохожему подошли мужчины, просили прокурить. Остановив таким образом, он прыснул в лицо прохожему перцо-паралитическим газом из баллончика, и последний теряя сознание,

зашпак, зажмую обувь, часы, забирали деньги.

После поступления сигнала были ориентированы все наряды милиции, и в результате преступники задержаны. Ими оказались жители г. Кустаная, задержана автомашинка, в которой находились похищенные вещи, газовые баллончики, эфир, удари.

Заслуга в быстром задержании преступников принадлежит участковым инспекторам ГОВД С. З. Матвеенко, Е. В. Зинченко, милиционерам патрульно-постовой службы В. В. Айт, В. А. Гультаеву, К. Е. Сатубалдину. Большую помощь оказали члены патрульной ДНД.

Вниманию населения!

19 января в 2 часа ночи стрелки часов переведутся на 1 час вперед.

Коммерческо-комиссионный магазин «Алиса» (бывший «Стомлочеч») принимает вещи на комиссионную продажу. Обращаться: 3 микр., тел. 55-30, 48-57.

+

В связи с изменением различных цен на строительные материалы лицам, оплатившим сборный железобетон в производственном кооперативе «Домостроитель» (КПД) прошу обратиться для определения дня вывоза деталей с КПД к начальнику ПТО.

+

Четырехкомнатную квартиру на третий и однокомнатную или двухкомнатную улучшенной планировки и однокомнатную. Обращаться: 3-19-14, после 20 часов.

ПРОГРАММА СТУДИИ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 18 ПО 22 ЯНВАРЯ.

Суббота, 18 января.

9.00 м. ф. «Семья Джексон», 2 ч.
9.20 м. ф. «Джое заключенный», 2 ч.
19.00 м. ф. «Семья Джексон», 3 ч.
19.20 поздравления, реклама, муз. пауза.

19.35 к. ф. «Дом без выхода», 21.00 поздравления, реклама, муз. пауза.

21.50 к. ф. «Реванштор» (фильм ужасов),
23.10 к. ф. «Зандали» (для взрослых).

Воскресенье, 19 января
9.00 м. ф. «Семья Джексон», 3 ч.

однокомнатную квартиру (Краснокарский край, Мотыгинский р-н, п. Раздолинск) не равноценную или двухкомнатную по договоренности в г. Ли-

9.20 Лисаковск: панорама недели.

9.50 к. ф. «Дом без выхода».

19.00 м. ф. «Семья Джексон», 4 ч.
19.25 поздравления, реклама, муз. пауза.

19.40 к. ф. «Небеса обетованья» (Э. Рязанов).
21.35 поздравления, реклама, муз. пауза.

22.15 к. ф. «Белая горячка».

Понедельник, 20 января

Проффди.
Вторник, 21 января
9.00 м. ф. «Семья Джексон», 4 ч.
9.25 к. ф. «Небеса обетованья».
11.20 телеканал.

19.00 мультфильмы.

19.35 к. ф. «Допинг для ангелов» (комедия).
21.00 поздравления, реклама, муз. пауза.

21.40 встреча с интересными людьми.
21.55 к. ф. «Призраки».

19.20 поздравления, муз. пауза.
19.35 к. ф. «Достигая невозможного» (детектив).

21.15 поздравления, реклама, муз. пауза.
21.55 к. ф. «Узкая грани» (детектив).

Среда, 22 января

9.00 мультфильмы.
9.20 к. ф. «Достигая невозможного».

11.25 телеканал.
19.00 мультфильмы.
19.20 поздравления, реклама, муз. пауза.

19.35 к. ф. «Допинг для ангелов» (комедия).
21.00 поздравления, реклама, муз. пауза.
21.40 встреча с интересными людьми.
21.55 к. ф. «Призраки».

улучшенной планировки (35,2 кв. м., 4 этаж, 5 часов езды до Москвы) в г. Миассе Тамбовской обл., на разноценную в г. Лисаковске. Обращаться: 4-22-22.

Редактор В.А. Кошелев.

Учредитель:

Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области.

НАШ АДРЕС: 450335
г. Лисаковск Кустанайской об-
ласти 1 микр. дом 4919 (второй
этаж).

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—